

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Афиши нашего города уже сообщили о предстоящих гастролях Северо-Осетинского республиканского русского драматического театра. В беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» его главный режиссер — народная артистка РСФСР и заслуженный деятель искусств Северо-Осетинской АССР З. Э. Бритаева рассказала:

На гастроли в Ленинград мы приехали впервые. Для знакомства с взыскательным ленинградским зрителем выбрали свои лучшие спектакли. Готовились к встрече с большим волнением. Ведь она является нашим творческим отчетом, посвященным знаменательной дате — 50-летию образования СССР.

Классика представлена в гастрольной программе «Чайкой» Чехова и комедией Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Но основное место занимает современная драматургия. Это пьесы «Солдатская вдова» Анкилова, «Пока арба не перевернулась» грузинского автора Иоселиани, «Валентин и Валентина» Рощина, «В этом милом старом доме» Арбузова, «Уходят женщины» Гиндина и Рядкина. Покажем мы также спектакли «Антигона» Ануя, «Свидетель обвинения» Кристи и другие.

В спектаклях заняты народная артистка РСФСР Валерия Хугаева, большая группа исполнителей, удостоенных звания заслуженных артистов Северо-Осетинской АССР, талантливая молодежь.

Наши гастроли открываются сегодня на сцене Театра драмы и комедии.

x 1 ИЮЛ 1972

Вечерний Ленинград
г. Ленинград